

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 14.07.2022 № 631-ПЗС

г. Екатеринбург

О внесении изменений в пункт 2 постановления Законодательного Собрания Свердловской области от 08.10.2021 № 18-ПЗС «О составе комитета Законодательного Собрания Свердловской области по региональной политике и развитию местного самоуправления»

Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в пункт 2 постановления Законодательного Собрания Свердловской области от 08.10.2021 № 18-ПЗС «О составе комитета Законодательного Собрания Свердловской области по региональной политике и развитию местного самоуправления» с изменениями, внесенными постановлением Законодательного Собрания Свердловской области от 16.11.2021 № 121-ПЗС, следующие изменения:

- 1) абзац второй пункта 2 признать утратившим силу;
- 2) пункт 2 после абзаца шестого дополнить абзацем следующего содержания:

«Свалов Алексей Германович;».

Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области



Л.В.Бабушкина

